

很多朋友对于恒指期货交割日如何套利和恒指期货交割日是几号不太懂，今天就由小编来为大家分享，希望可以帮助到大家，下面一起来看看吧！

本文目录

1. [如何做好期货和现货套利](#)
2. [黄金跨市套利是什么意思？](#)
3. [如何在期货与现货市场之间套利？](#)
4. [投资者怎样进行黄金套利？](#)

如何做好期货和现货套利

以白银为例：传统理论：期货价格=现货价格持有成本升贴水等，根据交割期，储存运输等费用可以大体算定持有成本升贴水的部分。假如白银期货1406合约与现货白银延期上海TD的总持有、交割成本问100，那么理论上期货1406的价格应该高于TD100个点。

如果某天行情波动，导致期货价格高于TD150个点，那么可以买入TD，卖出期货，等到进入交割期，以TD来收现货，交付给期货履约，成本是100个点，而差价是150，就能套取50个点的无风险利润。而现在期货夜盘开放之后，可以完全通过平仓操作，而不需要交割来实现套利交易。

这存在一个假定就是短期内期货与现货价格维持在一个均衡位置，如果价差偏离，可以同步反向开仓，待价差回归之后获取套利利润。如上假如短期内，期货1406与TD价差为100，如果某天行情突然变化，价差成为120，则可以做空期货，做多TD，待价差恢复至100时候平仓，毛利润为20个点，手续费大约5个点，纯利润为15个点。

这种套利交易方便简洁，风险低，收益稳定。

黄金跨市套利是什么意思？

黄金跨市套利指在某个黄金交易所买入（或卖出）某一交割月份的黄金期货合约的同时，在另一个黄金交易所卖出（或买入）某一交割月份的黄金期货合约，以期在有利时机分别在两个交易所对冲在手的合约获利。

在进行黄金跨市套利时需要注意以下问题：

1. 汇率风险。黄金跨市套利组合中，人民币升值会减小利润空间；反之，则会扩大

利润空间。

2.合约选择。在跨市套利中应该选择流动性好的合约，一般选择两市的主力合约做为套利对象，最好为同一交割月份的合约。

以上内容由领峰贵金属提供，只供参考用途，并不构成任何现货黄金操作建议或者现货白银操作建议。

如何在期货与现货市场之间套利？

不建议你去那么做，原因:1作为普通投资者你没那么大的资金去做期货与现货间套利。2,对于期货来说临界交割期，由于合约成交量急剧下降，造成价格波动变得不稳定，对于所对照的现货价格出现不稳定对比，很难实现套利，造成亏损也很可能。3,对于期货到期后的交割成本，及期货交割具体型号是否与手中所持现货的型号相符也得考虑。如果想做套利，建议采用同品种近期与远期套利策略，或相近品种间的套利策略。

投资者怎样进行黄金套利？

套利交易如果策略控制得当，则相对可做到收益稳定，风险相对较控，投资者在交易的过程中往往通过套利交易来控制风险和预期收益。

黄金套利的方法包括跨期套利、跨品种套利和跨市场套利。跨期套利即利用近期和远期合约来套利；跨品种套利指用不同的交易品种获利，如黄金和白银可以利用正相关的关系来套利，也可以用金银和美元的负相关关系来套利，香港交易所2017年7月推出的人民币和美元对黄金期货产品，实际上还包含汇率套利可能性；跨市套利指在不同的交易所之间进行套利交易的行为，如上海、香港、伦敦市场之间的套利。

黄金套利的具体注意事项有：

黄金价差刚出现的时候，盘口一般不会存在很大的交易量，投资者在最优价差能够下的单子数很小，因此，他们建仓后往往只能逐笔下单，逐步积累仓位；

通常来说，TD的流动性较差，投资者需要先开TD并且在TD成交之后再开期货，对此，开仓前做好交易准备是非常重要的；

投资者做白银跨市套利交易时，除了周五外，其余交易日的隔夜成本一般是忽略的。但是黄金的隔夜风险要高于白银，在黄金跨市套利交易里，通常来说，若临近收

盘只有较低的套利利润，应该果断平仓出局；

黄金的价差波动相对来说比较稳定，即使在重要数据时间往往也不会随着行情的剧烈波动出现很大幅度的变化，而当行情从波动区域稳定下来时，期货和TD的价格往往因为惯性不同而出现分化，这便是投资者开仓交易的时机。

例如针对上海期货交易所的黄金期货，当上海期金和黄金（T+D）出现较大价差，可以进行正向套利或反向套利：

当上海期金价格大幅高于黄金（T+D）价格时，可以进行正向套利。在金交所购进黄金（T+D），同时卖空上期所黄金期货主力合约，如果价差如预期缩小，平仓获利；如价差没有如期缩小，可以到期进行交割，在买入上海黄金交易所买入黄金现货，再拿到期货市场交割，锁定利润。

当上海期金价格大幅低于黄金（T+D）价格时，可以进行反向套利。由于上海期金价格相对低估，我们可以在期货市场上买入期货合约，同时在上海黄金交易所卖出黄金（T+D）合约，但是选择延期交割。如果后市价差如期缩小，平仓获利；如果价差没有如期缩小，可以选择进行到期交割，在期货市场上交割买入黄金，然后到上海黄金交易所卖出平仓。

在香港市场上，利用港交所的期货产品与香港市场上的现货产品，可实现类似的套利策略。

投资有风险，交易需谨慎，本文不构成任何投资建议，仅为个人看法。

关于恒指期货交割日如何套利的内容到此结束，希望对大家有所帮助。